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1. Загальна характеристика Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ 

Придунайська філія ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ - відокремлений структурний підрозділ 

Міжрегіональної Академії управління персоналом, відкрита у грудні 1998 року в місті Ізмаїлі. 

Необхідність у новому вищому навчальному закладі в місті Ізмаїлі була обумовлена гострою 

нестачею в  південному регіоні Одеської області сучасних фахівців, які б володіли глибокими 

компетенціями в галузі економіки, управління та права. 

Форма навчання в Філії  – денна та заочна.  Додатковою освітньою послугою  з 2009 

року виступає можливість, за бажанням студента, отримати військову освіту за програмою  

підготовки офіцерів запасу на факультеті  підготовки офіцерів запасу  Військової  академії м. 

Одеса. 

Філя функціонує на основі Положення про Придунайську філію ПрАТ „ВНЗ „МАУП“, 

затвердженого рішенням загальних зборів акціонерів ПрАТ „ВНЗ „МАУП“, Наглядовою радою 

ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ (Протокол № 53/1 від 29.04.2016 р.) і Вченою радою ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ 

(Протокол № 4 від 27.04.2016 р.), та доручення, виданого ПрАТ „ВНЗ „МАУП“, і надає освітні 

послуги за ліцензованими Освітньо-професійними програмами, враховуючи освітню, виховну, 

наукову, культурну та методичну роботу. 

Колегіальним органом управління в Філії є Вчена рада. Засідання відбуваються 

наприкінці кожного місяця, з Планом роботи Вченої ради та її складом можна ознайомитись на 

офіційному сайті Філії: http://izmail.maup.com.ua/public/.  В Філії з 2019 року діють Науково-

методична рада та Рада роботодавців. 

Придунайська філія ПрАТ „ВНЗ „МАУП“, надає освітні послуги за освітнім рівнем 

„бакалавр“ на основі ліцензованих ОПП, оновлених за державними Стандартами, забезпечуючи 

належний рівень організації і високу якість освітнього процесу. Науково-педагогічний склад 

застосовує сучасні технології навчання, в Філії постійно покращується якісний рівень 

кадрового та матеріально-технічного забезпечення. 

Базою для забезпечення навчального процесу у Придунайській філії ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“ є будівля загальною площею 1793,1 кв. метрів, що знаходиться у власності ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“, за адресою: 68607, вул. Клушина, 3а, м. Ізмаїл (договір купівлі-продажу від 17.06.2004 

року). Навчальні приміщення для здійснення освітнього процесу – 1034,7 кв.м., що включає 

256,7 кв.м. – спортивну залу, тренажерний зал – 63,3 кв.м. Приміщення для науково-

педагогічних працівників займають – 103,3  кв.м., бібліотека  з читальною залою – 120,6 кв.м.  

За допомогою керівництва Академії оновлено комп`ютерний фонд Філії, створено 

комп'ютерну аудиторію, яка на теперішній час має 18 комп‘ютерів (2018 р. – 10 шт., 2021 р. – 3 

шт., 2016 - 5 шт.), 4 ноутбуки (з них 3 Lenovo 145-151 2021 р. та 1 Asus-120 - 2018 р.) Для 

навчання використовуються два мультимедійних проектори (Epson), 1 телевізор (LG) . 

У 2023 році здійснено частковий ремонт приміщень другого поверху навчального 

корпусу, першого та другого поверхів адміністративного корпусу. Також завершені роботи по 

забезпеченню протипожежної охорони та реалізації державної політики у сфері цивільного 

захисту.  

Здобувачі освіти  мають змогу отримувати медичну допомогу у міській поліклініці, що 

розташована в 250 метрах від будівлі філії.  

У філії створена відповідна матеріально-технічна база. Кафедри філії та 

адміністративний персонал розташовані в окремих приміщеннях, які оснащені засобами 

зв`язку,  офісною і комп'ютерною технікою, необхідним інвентарем. 

http://izmail.maup.com.ua/public/
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Згідно з ліцензійними умовами, оприлюдненими у 2021 році, площа навчальних 

приміщень для проведення освітнього процесу для територіально відокремленого структурного 

підрозділу закладу вищої освіти повинна складати не менше 1500 кв. метрів, що обумовило  

потребу укладання договорів оренди площ розміром 465,3 кв.м для проведення освітньої 

діяльності.      

Придунайська філія ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  має приміщення для проведення освітньої 

діяльності, що  представлено в Таблиці 1. 

                   Таблиця 1. 

 Забезпечення приміщеннями навчального призначення та іншими приміщеннями 

 

№ з/п Найменування 

приміщення 

Площа приміщень (кв. метрів) 

усього у тому числі 

власних орендованих зданих в оренду 

  1 Загальні площі приміщень 1793,1 1793,1 - - 

2 Навчальні приміщення, 

усього: 

У тому числі: 

1034,7 1034,7 - - 

Приміщення для занять 

студентів:  

- лабораторії 

- аудиторні приміщення 

- зала Суду  

- кабінет менеджера-

керівника 

- комп`ютерний  кабінет 

 

 

120,9 

388 

30,7 

 

20,6 

33,9 

 

 

120,9 

388 

30,7 

 

20,6 

33,9 

- - 

спортивні зали, 

  

тренажерний зал 

256,7 

  

63,3 

256,7 

  

63,3 

- - 

3 Приміщення для науково-

педагогічних працівників 

103,3 103,3 - - 

4 Службові приміщення 579,0 579,0 - - 

5 Бібліотека, 

у т.ч. читальна зала 

120,6 120,6 - - 

6 Гуртожитки - -  - 

7 Їдальні, буфети 76,1 76,1     

8 Профілакторії, бази 

відпочинку 

- - - - 

   

У 2023 році здійснено підключення до  нової телекомунікаційної мережі Весттелеком 

(Інтернет та локальна мережа). В освітньому процесі та науково-дослідницькій роботі 

використовуються засоби комп'ютерної та розмножувальної техніки, що забезпечують 
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термінове малотиражне копіювання. У навчальному процесі, а також в адміністративній роботі 

використовується й інша техніка, зокрема, принтери, сканери, мультимедійні проектори, 1 

телевізор. Це дає можливість впроваджувати актуальні сучасні технології в навчальний процес, 

а саме: доповнювати лекції показом слайдів, малюнків, схем, діаграм, відеороликів, 

демонструвати тематичні документальні фільми та лекції провідних вчених, записані на 

електронних носіях інформації; використовувати їх під час наукових конференцій тощо.  

Таким чином, матеріально-технічне забезпечення Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“ відповідає вимогам ефективної організації та проведення освітнього процесу. 

У 2023 році продовжена співпраця  Придунайської  філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ з 

Одеським регіональним центром оцінювання якості освіти.  Єдиний в місті ізмаїл 

консультативний пункт розташований у будівлі філії. 

Протягом чотирьох років на базі Філії проводяться засідання Малої академії наук. 

Викладачі  отримують подяки та грамоти за співпрацю у 2023 році відбулось чергове засідання 

із секцій ― Право‖, ― Економіка‖. 

Підготовка здобувачів освіти за ОПП  має практичну складову. Так, у 2023 році 

налагоджена співпраця з Центром пробації, де проходять практику студенти та активізована 

система ―гостьових‖ лекцій та „гостьових‖ практичних занять, що підтверджується грамотами 

та досягненнями здобувачів освіти. 
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2. План акредитації та ліцензування освітніх програм. 

Освітні послуги Придунайська філія ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ надає на підставі ліцензій. 

Філія готує фахівців для підприємств Одеської області та міст Ізмаїл, Кілія, Рені, Болград, 

Одеса. Навчання здійснюється за денною та заочною формами навчання. Щорічно 

розробляється план ліцензування та акредитації ОПП. Філія має лiцензiї на пiдготовку 

бакалаврiв за спеціальностями: 081 „Право“, 073 „Менеджмент“. У 2023 році пройдена умовна 

акредитація по ОПП за якими готують фахівців у ЗВО. План акредитації у 2023 році виконаний. 

           Таблиця 2. 

План акредитації та ліцензування освітньо-професійних програм 
 

№   назва ОПП Акредитація  Ліцензування  Строки 

  1. Менеджмент + ОКР бакалавр  травень 2023 

  2. Менеджмент  + ОКР Фаховий молодший 

бакалавр 

вересень 

2023 

  3. Право   + ОКР Фаховий молодший 

бакалавр 

квітень 2023 

 

   

 3. Формування контингенту здобувачів вищої освіти. 

Станом на 25.12.2023 року загальний контингент Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“ становить  572 студенти. Придунайська філія здійснює підготовку бакалаврів за 

освітніми програмами на денній та заочній формах навчання.  

Анаізуючи причини відрахувань здобувачів освіти в Придунайській філії слід зазаначити, що за 

останні два роки, які супроводжувались пандемією Covid-19 війною в Україні, спостерігається 

тенденція  відрахувань за неуплату за навчання 2023 рік - 12 осіб . Також є випадки відрахувань 

студентів за академічну неуспішність та неявку на державну атестацію. 

В Придунайській філії щомісяця проводяться засідання старостату. Кафедри 

співпрацюють зі Студрадою та Студентським омбудсменом з питань, що стосуються студентів. 

Значну роль у роботі зі студентами відіграє Студентська школа Лідерства, яка проводить за 

Планом роботи індивідуальні психологічні консультації, групову та індивідуальну 

психотерапевтичну тренінгову роботу. Особливу увагу в першому семестрі кафедри, Студрада 

та Психологічна служба приділяють психологічній адаптації першокурсників до навчання в 

вищій школі. Проводяться анкетування, опитування, співбесіди, знайомство з батьками, 

виховні, кураторські години, першокурсники активно залучаються до заходів, що відбуваються 

в філії. 

Кафедри проводять значну роботу зі студентами з недостатньою загальноосвітньою 

підготовкою за графіком відпрацювань та консультацій з метою збереження контингенту. 

Ведеться ретельна індивідуальна робота зі студентами, що мають академічну чи фінансову 

заборгованість, та їх батьками. 
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4. Профорієнтаційна та рекламна діяльність. 

Достатньо велику увагу Придунайська філія приділяла у 2023 році профорієнтаційній 

роботі та  організації рекламної діяльності. Постійно проводиться робота по виявленню 

потенційних ресурсів для збільшення контингенту студентів. Реклама МАУП та  Придунайської 

філії розміщується на банерах і біл-бордах, світлових екранах. Постійно оновлюється й 

голосова реклама, яка розміщується на Центральних ринкам міст Ізмаїл, кілія, Болград, Рені. 

 Двічі на рік оновлюються рекламні флаєри, на офіційному сайті філії, постійно 

нолюєтся інформації щодо проведення та організаціїї дню Відкритих дверей,  в соціальних 

мережах  Facebook та Instagram постійно функціонує реклама філії, спеціальностей, в тому 

числі з інтерактивним супроводом (опитування, запит на відгук та інш). Сторінка в Інстаграмі 

щодня поповнюється Сторис. Студенти і викладачі за останні два роки тричі брали участь в 

передачах і освітніх марафонах на Ізмаїльському та Одеському телебаченні. В рекламних 

журналах за 2021 рік розміщено  рекламу філії та  ОПП за якими готують фахівців. 

Традиційно  напередодні рекламної кампанії випускаються блокноти, ручки та інша 

рекламна продукція для абітурієнтів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рекламна і профорієнтаційна діяльність позитивно впливають на показники набору 

студентів. 

 

Профорієнтаційна робота здійснювалась за різними напрямами: 

• Робота з випускниками шкіл та їх батьками, хоча у 2023 рр. це було ускладнено 

через військовий стан в країні. Робота передбачала проведення опитувань через гугл-форми та 

Інстаграм-опитування; 

• Робота з коледжами, яка передбачала презентаційні заходи, ігрові онлайн-зустрічі 

та запрошення на конференції, конкурси читців та учнівських робіт; 

• Виступи по телебаченню, на „Ярмарках професій“, на навчально-методичних 

засіданнях при районних та міських відділах освіти міст Ізмаїла, Кілії, Болграду, Вілкове тощо; 

• Профорієнтаційні рекламні оголошення в ЗМІ, в соціальних мережах; 

• Проведення Днів відкритих дверей онлайн та оффлайн; 

• Роздача рекламних буклетів випускникам філії для розповсюдження між 

родичами, сусідами та знайомими; 

• Робота Студентської профорієнтаційної групи під керівництвом голови 

студентської ради Статті Антона ; 

•  Регулярні телевізійні репортажі про актуальні події філії, заходи та конкурси; 
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• Співпраця з Одеським регіональним центром оцінювання якості освіти у 

процедурах проведення пробного та основного етапів ЗНО; 

• Проведення Днів відкритих дверей із врученням дипломів випускникам філії; 

• Організація практики студентів філії в Румунії та Болгарії; 

• Вступ студентів денної та заочної форм навчання на військову кафедру; 

• Співпраця зі стейкхолдерами, керівниками практики щодо участі в онлайн-

опитуваннях з питань удосконалення підготовки фахівців у філії; 

• Розміщення голосової реклами на центральному ринку міста Ізмаїла та в мережі 

магазинів „Таврія-В‖. 

Слід зазначити, що в останні роки найбільш результативною виявилася реклама у 

соціальних мережах та  розміщення реклами на світовому динамічному  табло в центрі міста на 

будівлі кінотеатру „Україна“ та щоденне розміщення сторіс в Інстаграм, якісне навчання та 

цікаві заходи для студентів, що спонукає молодь вступати до нашого закладу. 

Фахівець відбіркової комісії протягом всього року проводить роз'яснювальну роботу з 

абітурієнтами та їх батьками, з дорослими абітурієнтами, що вступають на заочну форму 

навчання, під час їхніх візитів до філії та в телефонному режимі. При вході до будівлі філії 

оновлені інформаційні стенди, на першому поверсі розміщена інформація, необхідна для 

вступу, рекламні флаєри. 
 

Разом з тим, якісний освітній процес, науково-педагогічний потенціал, активна 

креативна рекламна та профорієнтаційна робота дозволяють Придунайській філії  конкурувати 

на ринку освітніх послуг в Одеському регіоні. 
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5. Зміст підготовки фахівців. 

Освітній процес в Придунайській флії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ здійснюється відповідно до 

вимог Законів України „Про освіту“, „Про вищу освіту“, державних стандартів, Ліцензійних 

умов провадження освітньої діяльності, нормативних документів Міністерства освіти і науки 

України, Положення про організацію навчального процесу в ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ та інших 

локальних актів Академії та Придунайської філії. Усі нормативні документи, що регулюють 

освітній процес та внутрішнє забезпечення якості освіти, розміщено на офіційному веб-сайті 

Придунайської філії. 

Внутрішня структура забезпечення якості в Придунаській філії діє на трьох рівнях: на 

рівні Академії; на рівні філії; на рівні кафедр. Дирекція, кафедри  філії з питань організації 

освітньої діяльності, моніторингу якості вищої освіти взаємодіють з Центром навчально-

методичного забезпечення та акредитації Академії. 

Придунайська філія, гаранти ОПП за допомогою Академії гарантують безперервний 

процес внутрішнього забезпечення якості освітніх програм та їх вдосконалення із залученням 

всіх учасників академічної спільноти до освітнього процесу. 

Учасники академічної спільноти Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ (науково-

педагогічні працівники, навчально-допоміжний та адміністративно-управлінський персонал) 

залучаються до процесів забезпечення якості на ОПП за якими здійснюється підготовка через 

культурний вимір – спільних цінностей, переконань, очікувань, зобов‘язань у відношенні до 

якості; структурний вимір – підрозділи, відповідальні за забезпечення якості, політику, 

стратегію забезпечення якості освіти, інструменти, процедури та механізми.  

Цілями академічної спільноти є забезпечення реалізації всіх ОПП на принципах 

академічної доброчесності, прозорості, неупередженості та достовірності інформації; сприяння 

покращенню побутових умов здобувачів вищої освіти та матеріально-технічного забезпечення 

освітнього процесу; вплив на організацію освітнього процесу та його складових з метою 

покращення якості освітньої діяльності і якості викладання навчальних дисциплін, практичної 

підготовки, наукової роботи. Це регламентується низкою нормативних документів Академії та 

Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ :  

- Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти  

- Кодекс академічної доброчесності, 

-Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти кафедри 

економіки та менеджменту Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ . 

- Кодексом Академічної доброчесності Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“. 

Роботодавці, які входять до  Ради роботодавців залучені до процесу забезпечення якості 

освітнього процесу, перегляду ОПП, деякі з них залучені до викладання окремих дисциплін. 

Здобувачі освіти також активно беруть участь в оцінках якості освітніх програм та викладання 

шляхом анкетування та опитувань, традиційних зустрічей з випускниками філії. Активною 

формою виявлення прогалин є анкетування учасників освітнього процесу і випускників, 

результати яких розташовуються на офіційному сайті. Здобувачі вищої освіти можуть впливати 

на зміст освітньо-професійної програм таким чином:  

- участь у роботі Вченої ради  Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“, здійснення 

моніторингу якості нормативних документів (освітніх програм, робочих програм навчальних 

дисциплін, методичного забезпечення освітнього процесу тощо); 

- участь у роботі Студентської ради Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ та в роботі  

клубу  „Комильфо‖, студентських проектах;  

http://izmail.maup.com.ua/assets/files/vernoe-polozhenya-yakosti-osviti-menedzhment-1-1-konvertirovan.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/vernoe-polozhenya-yakosti-osviti-menedzhment-1-1-konvertirovan.pdf
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- участь у роботі академічних груп, ініціативних груп або індивідуально, так, у квітні 

2022 року здобувачі освіти  випускного курсу  ініціювали збори, щодо вдосконалення ОПП для 

наступних поколінь студентів).  

Вивчення і аналіз пропозицій здобувачів вищої освіти щодо змісту освітньо-професійних 

програм та покращення якості вищої освіти здійснюється у такий спосіб:  

- опитування, репрезентативне опитування, анкетування із забезпеченням публічності та 

прозорості (Методичні рекомендації до проведення анкетування з питань оцінювання 

освітнього процесу); 

- проведення круглих столів, відкритих форумів, дискусійних клубів з адміністрацією 

Академії,  Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ та/або за участі роботодавців тощо.  

Кафедри філії за затвердженими Освітньо-професійними програмами оформили 

необхідне навчально-методичне забезпечення, що включає робочі навчальні програми, 

силабуси дисциплін, навчально-методичні комплекси з опорними конспектами лекцій, 

методичними рекомендаціями до самостійної роботи студентів, до семінарсько-практичних 

занять, засоби діагностики та інші навчально-методичні документи. У бібліотеці є необхідні 

підручники, навчальні посібники, електронні підручники.  Сторінка бібліотеки є такоє на сайті 

філії у вільному доступі, де здобувачі освіти можуть знайти необхідний методичний контент. 

Кафедри і деканат контролюють успішність студентів та відвідування ними занять. 

Працівники деканату, завідувачі кафедр відвідують аудиторні заняття груп, за графіком 

відбувається взаємовідвідування занять викладачами. У семестрі з кожної дисципліни 

проводяться два рубіжні модульні контролі знань, підсумки яких враховуються в результатах 

поточної діяльності.  

Для контроля якості підготовки фахівців, з метою оцінки залишкових знань та 

об'єктивності оцінювання викладачами знань студентів  у 2023 році проводились  Ректорські 

контрольні роботи (РКР) на основі пакетів Комплексних контрольних робіт (ККР). Результати 

проведених РКР відповідають вимогам МОН України до рівня знань студентів. У 2023 році 

були оновлені пакети РКР, контольні не проводились у зв'язку із початком воєнних подій в 

Україні.  

 Згідно із сучасними вимогами основний акцент здійснено на компетентнісний підхід, де 

поруч з фаховими компетентностями студенти отримують гнучкі навички soft skills: 

комунікативні навички, що включають письмове, вербальне та невербальне спілкування, 

зокрема по e-mail; вміння виступати публічно, навички роботи у команді, тайм-менеджмент, 

гнучкість і адаптивність, лідерські якості та особисті якості: вміння планувати роботу, 

креативне та критичне мислення, емоційний інтелект, вміння дотримуватися особистих та 

професійних меж, етичність, чесність, терпіння, впевненість, наполегливість, повага до 

оточуючих, стресостійкість.  

 З метою максимальної інтеграції результатів наукових досліджень в освітній процес в 

філії діють дві Навчально-наукові лабораторії: на кафедрі правових дисциплін – Зала суда, на 

кафедрі економіки та менеджменту  лабораторія „Кабінет менеджера‖, є також спеціалізовані 

кабінети. 

 Філія дотримується принципу студентоцентрованого навчання. Принципи академічної 

свободи для студентів реалізуються через:  

- вільний вибір тематики курсових та кваліфікаційних робіт;  

- формування вибіркових компонентів навчального плану;  

https://drive.google.com/file/d/1P8Fq3bLezgPI8eRsJbXoHPyR0RCxF2TR/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1P8Fq3bLezgPI8eRsJbXoHPyR0RCxF2TR/view?usp=sharing
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- впровадження різних методів навчання (проблемний, проєктів), які дають можливість 

студентам вільно висловлювати власні думки, сформувати власну позицію;  

- можливість поширювати результати своїх досліджень на конференціях та участі у 

роботі студентського Наукового Товариства тощо.  

Особливої уваги заслуговує організація самостійної роботи студентів, яка посідає 

важливе місце у професійній підготовці майбутніх фахівців. 

Індивідуальна освітня траєкторія студента формується з урахуванням здібностей, 

інтересів, потреб, мотивації, можливостей і досвіду студентів, ґрунтується на виборі здобувачем 

освіти освітніх програм за відповідною спеціальністю, навчальних дисциплін, методів і засобів 

навчання. 

В філії діють Екзаменаційні комісії (ЕК), які очолюють провідні фахівці галузей. 

Результати роботи ЕК висвітлені у звітах про їх роботу. За останні роки випадків нездачі 

підсумкового екзамену перед ЕК в  філії не було. 

Кращим доказом якості підготовки фахівців є те, що роботодавці після проходження 

студентами виробничої чи переддипломної практики пропонують випускникам постійну роботу 

чи стажування на базі практики.  

Так, випускники спеціальності 081 „Право“ на теперішній час працюють на наступних 

посадах:  

Бондаренко Дар‘я працює на посаді юрисконсульта в КЗ „Ізмаїльський міський центр 

соціально-психологічної реабілітації дітей“;  

Недєва Неля обіймає посаду старшого державного виконавця Болградського відділу 

державної виконавчої служби у Болградському районі Одеської області Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса);  

Пєнова Марія працює помічником адвоката Раділова І. М.;  

Самовяну Григорій обіймає посаду інспектора з обслуговування м.Ізмаїл Управління 

патрульної поліції в Одеській області Департаменту патрульної поліції; 

Канар‘ян Петро є директором КУ „Муніципальна варта“;  

Коломиєць Анастасія працює на посаді інспектора Ізмаїльського міськрайонного відділу 

№1 (з питань пробації) Філії Державної установи „Центр пробації“ в Одеській області;  

Кузьменко Інна обіймає посаду начальника Центру надання адміністративних послуг 

Ізмаїльської районної державної адміністрації. 

Багато випускників спеціальності Менеджмент працюють ТОП-менеджерами в різних 

структурах.  Вони працюють менеджерами, фахівцями банківської сфери, адвокатами, в 

місцевих судах області, в апараті місцевих прокуратур, органів державних адміністрацій та 

місцевого самоврядування.  

Михайлова Марія Семенівна є начальник Ізмаїльського відділення ПрАТ „Банк Восток“. 

Михайлова Карина Василівна працює керівником відділення рАТ „Банк Восток“. 

Випускники  філії  Мурашко Ірина, Ветрова Наталія, Кулава Марія, Філіпова Наталя, 

Куліков Віктор працюють сьогодні  в Придунайській філії. 
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Здобувачі освіти та інші стейкхолдери можуть анонімно написати свої побажання та 

зауваження щодо покращення надання освітніх послуг та вдосконалення змісту підготовки 

фахівців на скриньку довіри, яка розміщена на сайті філії у відкритому доступі.  Скринька 

перевіряється кожен тиждень. 
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6. Формування якісних знань, умінь та практичних навичок студентів. 

Пріоритетним напрямом діяльності Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ є 

забезпечення високої якості освіти та професійної мобільності випускників на сучасному ринку 

праці, запровадження гнучких освітніх програм та інформаційно-комунікаційних технологій 

навчання. Філія забезпечує формування знань, умінь і навичок здобувачів, що відповідають 

необхідним компетентностям сучасного бакалавра певних спеціальностей. З метою 

забезпечення підвищення якості навчання, з урахуванням локальних актів МАУП, в Філії 

розроблено низку Положень та Програм:  

- Програма забезпечення якості вищої освіти в Придунайській філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ 

(2021 р.); 

- Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти кафедри права 

ПрАТ „ВНЗ „МАУП“; 

- Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти кафедри економіки 

та менеджменту Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“; 

- Положення про порядок відпрацювання студентами Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“  пропущених занять (2021 р.); 

- Положення про порядок та умови обрання студентами дисциплін за вибором (2021 р.); 

- Положення про Раду роботодавців у Придунайській філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“(2021 р.); 

- Положення щодо протидії булінгу (цькуванню) у Придунайській філії ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“ Положення  про порядок і процедури врегулювання конфліктних ситуацій у 

Придунайській філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ (2021 р.); 

- Положення про систему рейтингового оцінювання професійної діяльності науково-

педагогічних працівників (2020 р.); 

- Положення щодо впровадження системи забезпечення академічної доброчесності 

кафедри права Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“; 

- Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти кафедри 

суспільно-наукових дисциплін Придунайської філії ПрАТ ―ВНЗ ―МАУП‖; 

- Положення щодо впровадження системи забезпечення академічної доброчесності в 

Придунайській філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ (2020 р.); 

- Положення про перевірку академічних та наукових текстів на плагіат в Придунайській 

філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ (2020 р.); 

- Декларація про академічну доброчесність науково-педагогічного, педагогічного 

працівника, співробітника Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“; 

- Кодекс академічної доброчесності Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ (2020 р.); 

- Положення про практику здобувачів вищої освіти ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ та інші. 

 Карантинні обмеження, локдауни, викликані пандемією коронавірусної хвороби  

військові події призвели до пошуку нових форм освітнього процесу для якісної підготовки 

фахівців в умовах Covid-19 та війни.  

Викладачі використовують Moodle, Гугл класи, можливості Вайбера, Скайпу, електронної 

пошти, Робочі програми, силабуси дисциплін виставлено на офіційному сайті Придунайської 

філії у вільному доступі. Головним онлайн майданчиком залишається платформа Google Meet і 

Zoom з можливістю організації занять та підсумкового контролю, демонстрації екрану, 

проведення наукових конференцій та інших заходів. Останній період дозволив ввести 

ефективну систему змішаного та дистанційного навчання для здобувачів денної та заочної форм 

навчання. Для оперативного обміну інформацією створено чати у Вайбері: „академічна група“, 

http://izmail.maup.com.ua/assets/files/11polozhennyaprogrami-zabezpechennya-yakosti-vishhoi-osviti.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/polozh-pro-zabez-yakosti-kafedra-prava-maup-19.12.2019-kop.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/polozh-pro-zabez-yakosti-kafedra-prava-maup-19.12.2019-kop.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/vernoe-polozhenya-yakosti-osviti-menedzhment-1-1-konvertirovan.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/vernoe-polozhenya-yakosti-osviti-menedzhment-1-1-konvertirovan.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/polozhennya-pro-vidpracyuvannya-zanyat-pridunajskoi-filii-maup.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/polozhennya-pro-vidpracyuvannya-zanyat-pridunajskoi-filii-maup.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/11polozhennya_pro_vibir_disciplin_pf_2021.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/1polozhennya-pro-radu-robotodavciv-1.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/1polozhennya-shhodo-porotidii-bulingu-u-pf-maup.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/0polozhennya_pro_konfliktni_situacii-2021-1.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/0polozhennya_pro_konfliktni_situacii-2021-1.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/1polozhennya-shhodo-porotidii-bulingu-u-pf-maup.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/29_polozhennya_pro_sistemu_rejtingu-2020.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/29_polozhennya_pro_sistemu_rejtingu-2020.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/pppppppppppppppppp.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/pppppppppppppppppp.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/polozhnnya-pro-yakist-osviti-kaf.snd.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/polozhnnya-pro-yakist-osviti-kaf.snd.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/1apolozhennya-pro-vprovadzhennya-ad-titul.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/1apolozhennya-pro-vprovadzhennya-ad-titul.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/polozhennya-pro-perevirku-akademichnih-10-03-21.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/polozhennya-pro-perevirku-akademichnih-10-03-21.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/deklaraciya-pro-akademichnu-dobrochesnist-1.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/deklaraciya-pro-akademichnu-dobrochesnist-1.pdf
http://izmail.maup.com.ua/assets/files/kodeks-_akademichna-dobrochesnist.pdf
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„деканат“, „старостат“, „навчальна дисципліна“, „викладачі“, „завідувачі кафедр“, студентам 

надано контакти викладачів та графік консультацій онлайн. 

 Студенти  долучені до формування  індивідуальної траєкторії навчання шляхом вільного 

вибору дисциплін навчального плану. Філія забезпечує реалізацію здобувачами вищої освіти 

вибір навчальних дисциплін за ОПП та навчальним планом в обсязі, що становить не менше 25 

% загальної кількості кредитів ЄКТС згідно з п. 15 ч. 1 ст. 62 Закону України „Про вищу освіту“.  

 Навчальний відділ та кафедри контролюють якість навчання та результати діяльності 

студентів, для чого проводяться модульні контрольні роботи, Ректорські контрольні роботи, 

захисти звітів з навчальної, виробничої та переддипломної практики. Так, за підсумками літньої 

екзаменаційної сесії 2022-23 навчального року на денній формі навчання успішність склала 94,6 

% (87 осіб з 92). А якість навчання – 79,3 %. Середній бал першокурсників -88,8%, 2 курсу – 

3,8;  третьокурсників – 4,2; 4 курсу – 4,7 бали.  

 Значна увага приділяється організації самостійної та індивідуальної роботи студентів, 

що в сучасних умовах швидкоплинних змін інформації є однією з основних форм навчання, та 

індивідуальній роботі студентів. Це дозволяє розвивати пізнавальну активність, формувати 

самостійність в роботі та розвивати інші вміння та навички. Контроль знань студентів 

проводиться на різних етапах освітнього процесу: поточний контроль на аудиторних заняттях у 

формі усного опитування, тестування, контрольних робіт, перевірки конспектів; модульний 

контроль з кожного змістового модулю; підсумковий семестровий контроль; підсумкова 

атестація бакалаврів та магістрів. 

 У 2023 навчальному році 87 студентів було залучено до написання ККР з метою 

Ректорського контролю залишкових знань, підсумки якого засвідчили достатній рівень 

теоретичних знань, умінь та навичок з загальної, професійної та практичної підготовки, 

результати незначно відрізняються від підсумків семестрового контролю. У минулому 

навчальному році проведено 14 Комплексних контрольних робіт у 14 групах, середній показник 

успiшностi склав 94,7%, середній показник якостi склав 68,7 %. А також, у 2022 -2023 

навчальному році згідно розпорядження № 32-р від 21 жовтня 2023 року у грудні 2023 року 

проводились ректорські контрольні роботи для спеціальностей ―Економіка‖, ―Облік і 

оподаткування‖ та ―Менеджмент‖. Приймали участь 32 особи. Було проведено 6 контрольних 

робіт в 6 групах. Середній показник успішності 98%, якість 66%.  

 Голови Екзаменаційних комісій визначили належний рівень підготовки студентів у 2023 

році. 

Активна участь студентів в конкурсах та олімпіадах 

підтверджує якість здобутих знань та вмінь. Постійно 

здобувачі освіти беруть участь у Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт з  галузей знань і спеціальностей. 

Щорічно, крім періоду карантинних обмежень, студенти беруть 

участь в ІІ етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з 

менеджменту  та права. 

Щорічно студенти філії  беруть участь у 

Всеукраїнському конкурсі студентських та учнівських 

наукових робіт „УКРАЇНА У СУЧАСНОМУ 

ГЕОПОЛІТИЧНОМУ ПРОСТОРІ: ПОГЛЯД МОЛОДІ‖ на базі Хмельницького інституту 

МАУП.  



- 13 

У 2023 році диплом третього ступеню за участь у ХІХ Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт отримала здобувач вищої освіти Арабаджи Т. Є., за наукового 

керівництва Філіпової Н. А. 

Кокош В.В. отримала грамоту за участь у ХІХ 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових  робіт, за 

наукового керівництва  Боденчук Л. Б. Сертифікати участі були 

вручені здобувачам освіти -  Гончару Є. С., Бузіяну І. І., Беженар 

К. Д., Арабаджи Т. Є., Кокош В. В. 

Таким чином, в Придунайській філії під керівництвом 

дирекції та випускових кафедр проводиться комплекс заходів з 

формування високоякісних знань та практичних умінь студентів.  
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7. Організація та науково-методичне забезпечення освітнього процесу. 

В Придунайській філії організація і науково-методичне забезпечення освітнього процесу 

здійснюється відповідно до нормативних актів та рекомендацій Міністерства освіти та науки 

України, вимог НАЗЯВО, державних стандартів, навчальних планів і робочих навчальних 

планів, Положення про організацію освітнього процесу, графіків навчального процесу, розкладу 

занять та робочих програм навчальних дисциплін. Заняття проводяться виключно державною 

мовою. 

 Інформація про організацію освітнього процесу, освітні програм), силабуси, та подібні 

ресурси є у відкритому доступі на сайті філії. Інформацію про них та про особливості освітніх 

компонентів студенти отримують на початку семестру на першому занятті з дисципліни або на 

настановчій конференції з практики , повторно - у період обрання вибіркових ОК. Кожен 

здобувач отримує доступ до електронних ресурсів Академії і Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“, де розміщено інформацію щодо обсягу, структури, очікуваних результатів, системи 

оцінювання ОПП. 

Структурні підрозділи філії забезпечують навчальну, виховну, науково-дослідну, 

організаційну діяльність: дирекція, навчальний відділ, три кафедри, бібліотека, бухгалтерія, 

відділ кадрів, відбіркова комісія. Внаслідок оновлення Освітніх програм за викликами ринку та 

Державними стандартами оновилися навчальні плани та переліки дисциплін. При розробці 

оновлених ОПП вивчався зарубіжний досвід та досвід навчально-методичної роботи інших 

українських вишів, впроваджуються новітні освітні технології, вдосконалюється поточний, 

проміжний та семестровий, підсумковий контроль знань, умінь і навичок студентів. 

Силабуси ОК та методичні рекомендації  до ОК щорічно переглядаються викладачами та 

доопрацьовуються з урахуванням рекомендацій стейкхолдерів, новітніх наукових досягнень в 

галузі управління, тенденцій регіонального розвитку. Зокрема, методичні рекомендації до 

написання курсових з дисципліни „Управління бізнес-процесами‖ доповнено вимогами щодо 

написання курсових робіт на базі підприємств регіону,  а саме - галузей морського та річкового 

транспорту, сільськогосподарських, малих підприємств. Зміст дисципліни „Основи 

підприємницької діяльності‖ доповнено темами, націленими на дослідження особливостей 

підприємницької діяльності у Придунайському регіоні, а саме ―Селянське (фермерське) 

господарство‖, „Міжнародне підприємництво‖ та інші. Розширено практичну спрямованість 

дисципліни „Діагностика діяльності підприємств‖ завданнями самостійної роботи, що  

виконуються на базі діючих підприємств Ізмаїльського регіону. 

В усіх силабусах систематично оновлюється література, у тому числі нормативно-

правова база.  В усіх ОК враховуються сучасні погляди зарубіжних науковців з проблематики 

певної дисципліни. 

У 2022 році завідувачі кафедр пройшли навчання в системі UNICHECK у майстер-класі 

„Основи роботи з системою перевірки текстів на плагіат“. Перевірені тексти дипломних робіт 

надсилаються в репозитарій МАУП. Відповідальна особа, призначена розпорядженням по філії 

є доцент Боденчук Л.Б. 

За Індивідуальними планами науково-педагогічні працівники оновлюють НМК, готують 

методичні рекомендації, навчальні посібники, електронні посібники і підручники. Методичне 

забезпечення в Академії з єдиним концептуальним підходом координуються через 

Всеукраїнський університет МАУП.  

У Придунаській філії  діють Рада роботодавців, Науково-методична рада, які 

контролюють науково-методичну роботу та мають на меті покращення надання освітніх послуг.  
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Функціонують науково-методичні ради кафедр, у яких викладачі намагаються результати 

наукових досліджень, методичні рекомендації, новітні технології  втілювати в освітній процес. 

У лютому 2023 року на  засіданні НМР   обговорювались питання про ректорський 

контроль якості знань студентів, де була приділена увага критеріям оцінювання залишкових 

знань. Викладачі,  тьютори, представники адміністрації під час зворотного комунікативного 

зв‘язку зі здобувачами освіти отримують інформацію про чіткість та зрозумілість для них форм 

контрольних заходів та критеріїв оцінювання, враховують зауваження та пропозиції. 

Представники органів студентського самоврядування також можуть висловити зауваження та 

пропозиції здобувачів освіти на  засіданнях ВР  філії. Організація та науково-методичне 

забезпечення освітнього процесу здійснюється на дотриманні Принципів академічної 

доброчесності, які регламентуються: Кодексом академічної доброчесності Академії та 

Кодексом академічної доброчесності Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“; Положенням 

про запобігання та виявлення плагіату в наукових та академічних текстах у ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“;  Положенням про перевірку академічних та наукових текстів на плагіат та їх 

розміщення і зберігання в інституційному репозитарії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  та Положенням про 

перевірку академічних та наукових текстів на плагіат в Придунайській філії ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“; методичними рекомендаціями до написання кваліфікаційних робіт, методичними 

рекомендації до написання курсових робіт, що містять інформацію для здобувачів освіти: 

зокрема, про виконання кожного етапу опрацювання теми курсової та дипломної роботи, про 

оформлення посилань на використані думки, погляди, ідеї із зазначенням їх реальних авторів і 

джерел тощо: В філії визначений набір інструментів протидії порушенням академічної 

доброчесності, які постійно використовуються: 

- чітке та послідовне інформування студентів щодо стандартів дотримання та  

неприпустимості плагіату;  

- проведення дискусійних обговорень нормативно-правової бази, управлінських практик 

та моделей з підтримки академічної доброчесності; 

- залучення студентів до інформаційних заходів SAIUP; 

- провадження системи перевірки наукових робіт студентів, науково-педагогічних 

працівників, докторантів і аспірантів, а також всіх дипломних робіт перед захистом на 

наявність плагіату (за допомогою спеціалізованих програмних засобів – Unicheck.com). 

Академічна доброчесність як позитивна практика популяризується в ЗВО через постійну 

роз‘яснювальну роботу комісії з моніторингу якості освіти, вивчення кращих практик інших 

ЗВО. Матеріали курсових та кваліфікаційних робіт обговорюються на засіданнях кафедр для 

запобігання дублювання їх назв та визначення їх відповідності напрямку наукових досліджень 

кафедри. 

Унаочнення основних положень про академічну доброчесність розташовано в бібліотеці 

філії та на сайті філії. 

Діяльність бібліотеки Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ щодо організації та 

надання послуг. 

Протягом 2022-2023 рр. діяльність бібліотеки Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ 

була спрямована на реалізацію визначених керівництвом пріоритетів з розвитку середовища, 

що сприяє дослідженню, навчанню та викладанню. Бібліотека гнучко реагувала на виклики, 

пов‘язані, в тому числі, з пандемію Covid 19 та повномасштабної війни на території України, 

через переведення навчального процесу в Академії на дистанційну форму. Повноцінну роботу 

бібліотеки вдалося організувати у віддаленому режимі та перейти на дистанційне 
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обслуговування користувачів. Попри адаптивний карантин та впровадження воєнного стану 

продовжено розвиток дистанційних послуги та запровадження додаткових сервісів. Основна 

діяльність бібліотеки була спрямована на забезпечення повноцінної якісної інформаційної 

підтримки дослідницької діяльності, навчання та викладання дистанційно. 

Пріоритетні напрями роботи. 

У 2022-2023 рр. пріоритетними напрямами роботи бібліотеки Придунайської філії були: 

інформаційне забезпечення освітнього та наукового процесів через формування та організацію 

віддаленого доступу до якісних освітніх та наукових матеріалів, як світових, так і Академії; 

розвиток сервісів дистанційного обслуговування; сприяння науковій співпраці науковців філії; 

використання комунікаційних каналів бібліотеки для налагодження стійких інформаційних 

зв‘язків та побудови діалогу зі своїми користувачами. 

Стан бібліотечного фонду. 

Загальний фонд бібліотеки станом на 25 листопада 2023 року налічує 23 657 примірників 

/ 6 773 назв: 

• документи на паперових носіях – 17 657 примірників / 1 932 назви; 

• документи на електронних носіях із записом (CD тощо) – 6 225 примірників / 5 064 

назва. 

Більшу частину всіх надходжень до фонду бібліотеки становлять документи українською 

мовою – 88 %, іноземними – 12 %. 

О

бмінн

ий 

фонд 

бібліо

теки 

стано

м на 

30  

листо

пада  

2023 

року налічує 351 примірник. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Рис. 1. Фонд а призначенням (%)                                         Рис. 2. Фонд за типами документів (%) 
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Рис. 3. Надходження 2022-2023 рр. за співвідношенням друкованих та електронних видань (%) 

 

 
Рис. 4. Надходження 2022-2023 рр. за призначенням (%) 

  

У відсотках щорічні надходження до фонду Бібліотеки становлять: 41 % – придбані 

документи, 59 % – залучені на безоплатній основі (дарунки, залучені за книгообміном, заміна 

загублених тощо). 

Обслуговування користувачів. 

Протягом звітного періоду діяльність бібліотеки у напрямі якісного інформаційного 

супроводу студентів, викладачів, науковців Придунайської філії зосереджувалася на 

розширенні переліку послуг, якими можна скористатися дистанційно; практичній допомозі у 

пошуку та отриманні доступу до освітньої та наукової інформації, зокрема щодо віддаленого 

доступу до матеріалів у локальній мережі та підбору інформаційних ресурсів за темами; 

консультуванні щодо моніторингу та аналізу публікаційної активності наукової спільноти 

України; відборі та використанні цифрових інструментів підтримки наукової комунікації; 

своєчасному інформаційному супроводу в умовах карантину. 

Бібліотекою Придунайської філії підтримується база користувачів, що станом на 1 

березня 2023 року налічує 770 осіб. Із них студентів – 550,  науково-педагогічних працівників – 

69, працівників філії – 7, сторонніх користувачів – 144. 

Загальна кількість відвідувань бібліотеки за 2022-2023 рр. – 8307, в тому числі, 

відвідування через мережу інтернет (зокрема, звернення через електронну пошту) – 6479. На 

запити користувачів було надано 10 940 довідок, з яких тематичних – 1641. 
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Рис. 5. Користувачі бібліотеки за категоріями (%). 

 

Бібліотека пропонує користувачам: 

• користування паперовими документами із фондів бібліотеки: пошук через електронний 

каталог, видача на абонемент; 

• доступ до власного електронного каталогу через інтернет; 

• електронне замовлення документів із фонду бібліотеки через електронний каталог; 

• єдиний пункт книговидачі для всіх категорій користувачів; 

• доставка електронних копій документів із фонду бібліотеки; 

• доступ до мережі інтернет із комп‘ютерів бібліотеки та з власних пристроїв через WiFi; 

• місця для індивідуальної та колективної роботи; 

• оперативні довідки щодо діяльності, ресурсів та послуг бібліотеки під час 

безпосереднього звернення, за телефоном, електронною поштою; 

• уточнювальні та тематичні довідки під час безпосереднього звернення та онлайн на 

основі фондів Бібліотеки, інших бібліотек, інтернет-ресурсів; 

• підбір інформаційних ресурсів за темами під час безпосереднього звернення та 

електронною поштою; 

• визначення індексів УДК (універсальної десяткової класифікації) для публікацій та 

видань. 

Таким чином, організація і науково-методичне, інформаційне забезпечення освітнього 

процесу в Придунайській філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ в цілому відповідає сучасним вимогам. 
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8. Кадрове забезпечення навчально-виховного процесу. 

Якість освітнього процесу вимагає сучасного кадрового забезпечення. До реалізації 

освітньо професійних програм спеціальностей „Менеджмент‖, „Право‖ залучені штатні 

науково-педагогічні працівники, які працюють за контрактом, а також за сумісництвом. 

Залучаються до викладання провідні вчені, спеціалісти, керівники і підприємці, представники 

роботодавців, що мають відповідну освіту і відповідають вимогам пункту 38 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності.  

Філія забезпечує підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників як на базі 

ПрАТ „ВНЗ „МАУП“, так і в закладах вищої освіти України. Лише за 2023 рік підвищило 

кваліфікацію 18 викладачів Філії.  

Кількісний і якісний склад персоналу розвивається гармонійно, забезпечує ефективне 

функціонування закладу і відповідає викликам часу і чинним освітнім нормативним вимогам. 

Штатний розклад Придунайської філії розглядається і затверджується на кожний фінансовий 

рік. Базову основу Придунайської філії складають випускові кафедри. Сьогодні навчальний 

процес забезпечують три кафедри: суспільно-наукових дисциплін, права, економіки та 

менеджменту. 

Таблиця 9.  

Кадрове забезпечення кафедр Придунайської філії 

№з/п Кафедра Завідувач кафедри, науковий ступінь, 

вчене звання 

Кількість викладачів кафедри 

всього штат/сум з науковим ступенем 

штат/сум 

  1 Економіки та 

менеджменту 

Боденчук Лілія Борисівна , кандидат 

економічних наук, доцент  

5/3 3/1 

  2 Права Філіпова Наталія Андріївна, в.о.зав. кафедри  5/1 3/0 

  3 Суспільно-

наукових 

дисциплін 

Дорошева Антоніна Олександрівна, 

кандидат історичних наук, доцент 

4/7 3/3 

   

 

Викладачі філії постійно проходять курси підвищення кваліфікації . Так за 2023 рік 

підвищили кваліфікацію :  

Бальжик І. А.  

Сертифікат про закінчення курсу "Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в 

закладах освіти", 27.01.2024 р. 

Сертифікат учасника XIII Міжнародної науково-практичної конференції "Сучасні шляхи 

розвиток науки та новітні теорії", 11-13.12. 2023 р., Мадрид, Іспанія. 

Сертифікат ХІІ міжнародної науково-практичної конференції "Молодь, освіта і наука 

через сьогоднішні виклики". Бордо. Франція, 04-06.12.2023 р. 

Сертифікат про завершення курсу "Критичне мислення для освітян", 13.06. 2023 р. 
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Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Удосконалення знань з основ 

правового законодавства", 13.06.2023 р.  

Сертифікат про завершення курсу "Медіаграмотність для освітян", 13.06.2023 р. 

Сертифікат про завершення курсу за темою "Підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників: нові вимоги і можливості", 13.06.2023 р. 

  Назаров Д. В. 

Сертифікат учасника V Міжнародної науково-практичної конференції "Problems of 

integration of education, science and business in globalization", 05-07.02. 2024 р., Софія, Болгарія.  

Сертифікат про закінчення курсу "Медіаграмотність для освітян", 26.01.2024 р. 

Сертифікат учасника XV Міжнародної науково-практичної конференції "Дистанційне 

навчання: проблеми, шляхи розвитку та новітні технології", 25-27.12. 2023 р., Мюнхен, 

Німеччина. 

Сертифікат учасника XIII Міжнародної науково-практичної конференції "Сучасні шляхи 

розвиток науки та новітні теорії", 11-13.12. 2023 р., Мадрид, Іспанія. 

Сертифікат учасника ХІ Міжнародної науково-практичної конференції "Новітня 

інформація та комунікаційні технології в освіті", 27-29.11. 2023 р., Флоренція, Італія. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Професійна компетентність педагога. 

Методи удосконалення фахових знань", 08.03. 2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Диференційований підхід у навчанні. 

Вибір дидактичного матеріалу", 06.03.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Сучасні інструменти для колективної 

роботи в умовах дистанційного навчання", 04.03.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Інструменти викладання 2023-2024. 

Зворотний дизайн. Євровибір України", 03.03.2023 р. 

Ніколенко Л. І.  

Сертифікат учасника XV Міжнародної науково-практичної конференції "Дистанційне 

навчання: проблеми, шляхи розвитку та новітні технології", 25-27.12. 2023 р., Мюнхен, 

Німеччина. 

Сертифікат учасника ХІ Міжнародної науково-практичної конференції "Новітня 

інформація та комунікаційні технології в освіті", 27-29.11. 2023 р., Флоренція, Італія. 

Сертифікат про завершення навчання за програмою підвищення кваліфікації  з теми  

"Школа для всіх", 14.09.2023. 
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Сертифікат про підвищення кваліфікації  за темою "Освітні методики. Проєктні 

технології навчально-виховного процесу", 03.03.2023. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Удосконалення знань з основ 

правового законодавства", 03.03. 2023.  

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Організація освітнього процесу: 

дистанційна, індивідуальна, сімейна екстернатна форми навчання. Правознавство", 14.02.2023. 

Овчатова-Редько А. О.  

Сертифікат учасника XIII Міжнародної науково-практичної конференції "Сучасні шляхи 

розвиток науки та новітні теорії", 11-13.12. 2023 р., Мадрид, Іспанія. 

Сертифікат учасника ХІІ Міжнародної науково-практичної конференції "Молодь, освіта 

і наука через сьогоднішні виклики". Бордо, Франція, 04-06.12. 2023 р.  

Сертифікат учасника ХІ Міжнародної науково-практичної конференції "Новітня 

інформація та комунікаційні технології в освіті", 27-29.11. 2023 р., Флоренція, Італія. 

Свідоцтво про підвищення кваліфікації за програмою Право, 02.10.-24.11.2023 р., ПрАТ 

"ВНЗ "МАУП", м. Київ. 

Сертифікат про закінчення курсу "Медіаграмотність для освітян", 14.06.2023 р.  

Стрілець Г. О.  

Сертифікат учасника ХІ Міжнародної науково-практичної конференції «Новітня 

інформація та комунікаційні технології в освіті», 27-29.11. 2023 р., Флоренція, Італія. 

Тодорова М. П.  

Сертифікат про завершення навчання за програмою підвищення кваліфікації з теми 

"Школа для всіх", 13.09. 2023 р.   

Федосєєв П. М. 

Сертифікат учасника XV Міжнародної науково-практичної конференції «Дистанційне 

навчання: проблеми, шляхи розвитку та новітні технології», 25-27.12. 2023 р., Мюнхен, 

Німеччина. 

Сертифікат учасника XIII Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні шляхи 

розвиток науки та новітні теорії», 11-13.12. 2023 р., Мадрид, Іспанія. 

Свідоцтво про підвищення кваліфікації за програмою Право, 02.10.-24.11.2023, ПрАТ 

"ВНЗ "МАУП", м. Київ. 

Сертифікат учасника X Міжнародна науково-практичної конференції «Тенденції та 

перспективи розвитку сучасної освіти», 20-22.11. 2023 р., Мюнхен, Німеччина. 

https://izmail.maup.com.ua/assets/files/fedoseev-petro-mihajlovich-25-27.12.2023.jpg
https://izmail.maup.com.ua/assets/files/fedoseev-petro-mihajlovich-25-27.12.2023.jpg
https://izmail.maup.com.ua/assets/files/fedoseev-petro-mihajlovich-25-27.12.2023.jpg
https://izmail.maup.com.ua/assets/files/fedoseev-petro-mihajlovich-25-27.12.2023.jpg


- 22 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Удосконалення знань з основ 

правового законодавства", 03.03.2023 р. 

Філіпова Н. А.  

Сертифікат учасника XV Міжнародної науково-практичної конференції «Дистанційне 

навчання: проблеми, шляхи розвитку та новітні технології», 25-27.12. 2023 р., Мюнхен, 

Німеччина. 

Сертифікат учасника XIII Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні шляхи 

розвиток науки та новітні теорії», 11-13.12. 2023 р., Мадрид, Іспанія. 

Сертифікат учасника ХІІ Міжнародної науково-практичної конференції "Молодь, освіта 

і наука через сьогоднішні виклики". Бордо. Франція, 04-06.12. 2023 р.  

Сертифікат  учасника  Міжнародної науково-практичної конференції LVVІ «Наука 2023: 

дослідження та інновації», 01-02. 12. 2023 р.  

Сертифікат учасника  Міжнародної науково-практичної конференції LVV «Війна — 

Виклики сучасної науки», 16-17.11. 2023 р. 

Сертифікат про участь у  VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні 

технології розвитку людини», 06-08 .11. 2023 р., м. Бордо, Франція.  

Сертифікат про завершення онлайн-курсу Ради Європи HELP. Знайомство з ЄКПЛ та 

ЄСПЛ. 30.10. 2023 р.  

Сертифікат про завершення навчання за напрямом "Захист персональних даних", 

'12.10.2023 р.  

Сертифікат про завершення онлайн-курсу "Безпека в інтернеті під час війни: практичний 

курс", 06.10.2023 р.  

Сертифікат про завершення курсу з теми "Захист прав людей з інвалідністю", 11.09. 2023 

р.  

Сертифікат про завершення навчання за програмою підвищення кваліфікації з теми 

"Школа для всіх", 08.09.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації на тему: "Якість вищої освіти - світовий 

досвід", 21.02.2023 р. 

Сертифікат учасника VI Міжнародної науково-практичної конференції «Modern ways of 

solving the problems of science in the world», February 13 – 15, 2023. Warsaw, Poland. 

Акулюшина М. О.  

Свідоцтво про підвищення кваліфікації за програмою Менеджмент, 02.10.-24.11.2023 р., 

ПрАТ "ВНЗ "МАУП", м. Київ. 

https://izmail.maup.com.ua/assets/files/sertifikat-pidvishhennya-kvalifikacii-vid-21.02.2023-r.-1(1).pdf
https://izmail.maup.com.ua/assets/files/sertifikat-pidvishhennya-kvalifikacii-vid-21.02.2023-r.-1(1).pdf
https://izmail.maup.com.ua/assets/files/sertifikat-pidvishhennya-kvalifikacii-vid-21.02.2023-r.-1(1).pdf
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Сертифікат про закінчення курсу "Медіаграмотність для освітян", 14. 06.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою: "Проєктна діяльність в умовах 

дистанційного навчання", 14.06.2023 р. 

Баєва Т. Д.  

Сертифікат учасника I Міжнародної науково-практичної конференції "SCIENCE AND 

SOCIETY: MODERN TRENDS IN A CHANGING WORLD", 18-20 декабря 2023 р.  

Сертифікат учасника X Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні 

проблеми науки, освіти і суспільства», м. Київ,  4-6 грудня 2023 р. 

Сертифікат про закінчення курсу "Медіаграмотність для освітян", 14.06.2023 р. 

Боденчук С. В.  

Сертифікат про закінчення курсу "Освітні інструменти критичного мислення", 

25.12.2023 р.  

Сертифікат учасника X Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні 

проблеми науки, освіти і суспільства» , м. Київ, 4-6 грудня 2023 р. 

Сертифікат учасника X Міжнародної науково-практичної конференції «Тенденції та 

перспективи розвитку сучасної освіти», 20-22 листопада 2023 р., Мюнхен, Німеччина. 

Сертифікат про закінчення курсу "Медіаграмотність для освітян", 14.06.2023 р. 

Дарушин О. В.  

Сертифікат про закінчення курсу "Освітні інструменти критичного мислення", 

26.12.2023 р. 

Сертифікат учасника XI Міжнародної науково-практичної конференції "Європейський  

науковий конгрес". Мадрид, Іспанія 27-29.11. 2023 р. 

Свідоцтво про підвищення кваліфікації за програмою Менеджмент, 02.10.-24.11.2023 р., 

ПрАТ "ВНЗ "МАУП", м. Київ. 

Куля І. Ф. 

Сертифікат учасника ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні 

проблеми розвитку освіти і науки в умовах світових тенденцій та національної практики», 

21.11. 2023 р., м. Кропивницький. 

Сертифікат про участь у Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції 

"Сучасні загрози глобальній та регіональній безпеці", 29.10.2023 р.  
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Сертифікат про участь у ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Наукові 

думки про сучасні методи вирішення проблем», 02-04 жовтня 2023 р., Прага, Чехія. 

Сертифікат про закінчення курсу "Медіаграмотність: практичні навички", 15.09.2023 р. 

Сертифікат про закінчення курсу з теми "Захист прав людей з інвалідністю", 14.09.2023 

р. 

Сертифікат про закінчення курсу з теми "Медіаграмотність для освітян", 24.06.2023 р. 

Сертифікат учасника VIII Міжнародної науково-практичної конференції "Розбудова 

інноваційних економіки, менеджменту та освіти в умовах нової соціальної реальності, 

26.05.2023 р.  

Сертифікат про участь у XII Міжнародній науково-практичній конференції «MODERN 

RESEARCH IN WORLD SCIENCE», 26-28.02.2023 р. 

Мірошниченко О. В.  

Сертифікат учасника XI Міжнародної науково-практичної конференції "Європейський 

науковий  конгрес". Мадрид, Іспанія 27-29.11. 2023 р. 

Свідоцтво про підвищення кваліфікації за програмою Менеджмент, 02.10-24.11.2023 р., 

ПрАТ "ВНЗ "МАУП", м. Київ. 

Сертифікат учасника X Міжнародної науково-практичної конференції "Тенденції та 

перспективи розвитку сучасної освіти", 20-22.11. 2023 р., Мюнхен, Німеччина. 

Сертифікат про закінчення курсу "Медіаграмотність для освітян", 14.06.2023 р. 

Приходько О. Ю. 

Сертифікат учасника IV Міжнародної науково-практичної конференції «Глобальна 

наука: перспективи та інновації», Cognum Publishing Будинок, Ліверпуль, Велика Британія, 1-3 

грудня 2023 р.   

Сертифікат про підвищення кваліфікації в  TESOL Ukraine Teacher Development Institute 

«Using AI in Education», жовтень – листопад 2023 р.  

Сертифікат про участь у Міжнародній науково-практичній конференції "Соціально-

економічні тенденції розвитку сучасної держави", 13.11. 2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації  за програмою "Цифровізація освіти й нові 

технології навчання мов у закладах загальної середньої, професійно-технічної та фахової 

передвищої  освіти", 10.11.2023 р. 

Сертифікат про участь у ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Наукові 

думки про сучасні методи вирішення проблем», 02-04 жовтня 2023 р., Прага, Чехія. 
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Сертифікат про закінчення курсу "Медіаграмотність для освітян", 14.06.2023 р. 

Сертифікат  про те, що з 13-19 лютого 2023 року пройшла навчання за програмою 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників у формі масового відкритого онлайн-курсу 

«Проєктування та створення масових відкритих онлайн-курсів МООС». 

Сарлачан Н. В.  

Сертифікат учасника X Міжнародної науково-практичної конференції "Сучасні 

проблеми науки, освіти і суспільства", м. Київ,  4-6.12.2023 р. 

Сертифікат учасника X Міжнародної науково-практичної  конференції "Тенденції та 

перспективи розвитку сучасної освіти", 20-22 .11. 2023 р., Мюнхен, Німеччина. 

Лютфалієва Л. С.  

Сертифікат учасника X Міжнародної науково-практичної конференції "Сучасні 

проблеми науки, освіти і суспільства", м. Київ ,  4-6.12.2023 р. 

Сертифікат про участь у Міжнародній науково-практичній конференції "Соціально-

економічні тенденції розвитку сучасної держави", 13.11.2023 р. 

Ліганенко І. В.  

Сертифікат учасника I Міжнародної науково-практичної конференції "SCIENCE AND 

SOCIETY: MODERN TRENDS IN A CHANGING WORLD", 18-20.12. 2023 р. 

Сертифікат учасника X Міжнародної науково-практичної  конференції  "Сучасні 

проблеми науки, освіти і суспільства", м. Київ, 4-6.12. 2023 р. 

Сертифікат учасника ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції  ―Modern research 

in science and education‖ , 09-11.11.2023 р. Чікаго. 

Сертифікат про закінчення курсу "Медіаграмотність для освітян", 14.06.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою  ―Інструменти викладання 2023-2024. 

Зворотний дизайн. Євровибір України", 03.03.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації  за темою ―Онлайн інструменти комунікації з 

учнями в умовах дистанційного навчання та Воєнного стану‖, 28.02.2023 р. 

Боденчук Л. Б. 

Сертифікат учасника X Міжнародної науково-практичної  конференції "Сучасні 

проблеми науки, освіти і суспільства" , м. Київ, 4-6.12. 2023 р. 

Сертифікат про участь у  ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції "Наукові 

думки про сучасні методи вирішення проблем", 02-04.10. 2023 р., Прага, Чехія 

Сертифікат про підвищення кваліфікації педагогічних працівників у формі масового 

відкритого онлайн-курсу "Проєктування та створення електронних підручників і посібників", 

вересень-жовтень 2023 р.  
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Свідоцтво про підвищення кваліфікації з теми "Сучасні технології інклюзивного 

навчання", 29.09.2023 р.  

Сертифікат про закінчення курсу "Медіаграмотність  для освітян", 14.06.2023 р. 

Байрамова О. В.  

Посвідчення про проходження навчання в Інституті підготовки фахівців Національного органу 

стандартизації за темою "Підготовка внутрішнього аудитора системи управління якістю відповідно до 

вимог ДСТУ ISO 9001:2015 "Системи управління якістю. Вимоги" (ДП "Український науково-дослідний 

центр проблем стандартизації, сертифікації та якості"), 27.10.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації учасника науково-практичного семінару "Академічна 

доброчесність: шлях до забезпечення якості освіти" (Хмельницький інститут МАУП, м. Хмельницький), 

19.10.2023 р. 

Сертифікат про завершення навчання за програмою форуму ―Навички майбутнього. Україна‖ 

(НУ "Запорізька політехніка" ; Національне агентство кваліфікацій), 12-13.10.2023 р. 

Сертифікат про міжнародне підвищення кваліфікації (вебінар) на тему: "Інтерактивні технології 

змішаного навчання у підготовці здобувачів освіти технічних спеціальностей в країнах ЄС та Україні" 

(Громадська організація «Міжнародна фундація науковців та освітян» (ГО "МФНО", INTERNATIONAL 

EDUCATORS AND SCHOLARS FOUNDATION, IESF) , 04.09.2023 р. 

Сертифікат про міжнародне підвищення кваліфікації (вебінар) на тему: "Академічна 

доброчесність та тайм-менеджмент при підготовці наукових робіт: зарубіжний та вітчизняний досвід" 

(Громадська організація «Міжнародна фундація науковців та освітян» (ГО "МФНО", INTERNATIONAL 

EDUCATORS AND SCHOLARS FOUNDATION, IESF),14.08.2023 р. 

Сертифікат про міжнародне підвищення кваліфікації (вебінар) на тему: "Трансфер освітніх 

технологій в країнах Європейського Союзу та України" (Громадська організація «Міжнародна фундація 

науковців та освітян» (ГО "МФНО", INTERNATIONAL EDUCATORS AND SCHOLARS FOUNDATION, 

IESF), 31.07.2023 р. 

Сертифікат про завершення курсу "Infrastructure development training" ("Навчання розвитку 

інфраструктури") (Friendly Avia Support ; International Infrastructure Development Institute, м. Вільнюс, 

Литва) , 31.05.2023 р. 

Міжнародний сертифікат, що засвідчує отримання Міжнародного освітнього гранту №EG/U/22-

23/06/08 від International Historical Biographical Institute (Dubai - New York - Rome - Burgas - Jerusalem - 

Beijing) в рамках Міжнародного освітнього проекту "Схід-3ахід" та активну участь у XII Міжнародній 

програмі підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-

педагогічних працівників "Разом із Визначними Лідерами Сучасності: Цінності, Досвід, Знання, 

Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого 

Світу" та присвоєння кваліфікацій: "Міжнародний Керівник Категорії Б у галузі Освіти та Науки, 

відповідно до класифікації ЮНЕСКО" та "Міжнародний Вчитель/Викладач" (International Historical 

Biographical Institute (Dubai - New York - Rome - Burgas - Jerusalem - Beijing)), 27.05.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за курсом "Прогресильне викладання: складові системи 

якості вищої освіти" (ГО "Прогресильні"), 01.05.23 р. 

https://izmail.maup.com.ua/assets/files/bajramova-2023-05-27.jpg
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Сертифікат учасника круглого столу "Цифрова трансформація наукової діяльності у закладах 

вищої освіти в умовах євроінтеграції" (Офіс підтримки вченого),31.01.2023 р. 

Сертифікат про завершення тренінгу "Перша психологічна допомога" (Проєкт USAID 

"Економічна підтримка України"), 16.01.2023 р. 

Вдовенко Т. О. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Розумію: курс з психологічно-

емоційної підтримки" (ГС "Освіторія"), 04.08.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Реальне навчання" (ГС "Освіторія"), 

13.07.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Спільно до навчання: ефективна та 

безпечна освіта під час війни" (ГС "Освіторія"), 13.07.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Школа медіаграмотності" (ГС 

"Освіторія"), 13.07.2023 р. 

Городніченко І. С.  

Свідоцтво про підвищення кваліфікації за програмою "Захист прав людини" (ПрАТ 

"ВНЗ "МАУП"), 26.12.2023 р. 

Свідоцтво про завершення курсу за програмою "Медіаграмотність для освітян" 

(Платформа онлайн-освіти Prometheus), 14.06.2023 р. 

Гуменникова Т. Р.  

Сертифікат учасника VI Всеукраїнської науково-практичної конференції "Освітні 

інновації у закладах освіти: проблеми та перспективи" (ІДГУ, м. Ізмаїл), 12.12.2023 р. 

Сертифікат про завершення навчання за програмою підвищення кваліфікації на тему 

"Психологічна допомога та робота психолога з військовими та їх родинами у дні війни. 

Військова психологія" та отримання звання, кваліфікацію "Консультант з військової психології" 

(ІДГУ; Університет сучасних знань; Тренінговий центр Наталії Сабліної), 23.09.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації експерта Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти під час проходження тренінгу для експертів із написання звіту 

про результати акредитаційної експертизи (НАЗЯВО), 21.09.2023 р. 

Сертифікат учасника першого транскордонного форуму "Освітні трансформації: 

утвердження самоцінності дитинства у повоєнний час" (ІДГУ; Інститут педагогіки НАПНУ; ДУ 

"Український інститут розвитку освіти"), 23.08.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікаціїу формі масового відкритого онлайн-курсу 

"Проєктування та створення масових відкритих онлайн-курсів МООС" (Науково-методичний 

центр вищої та фахової передвищої освіти, м. Київ), 13-19.02.2023 р. 

https://izmail.maup.com.ua/assets/files/bajramova-2023-01-31.pdf
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Сертифікат про завершення курсу "Інтегральна тренерська школа" за вимогами 

Міжнародної федерації тренерів (ICF ACSTH) (Integral Coaching School «Zhyvoe Delo»), 

31.01.2023 р. 

Дорошева А. О.  

Сертифікат учасника ХII Міжнародної науково-практичної конференції "Youth, 

Education and Science Through Today‘s Challenges (Молодь, освіта та наука через виклики 

сьогодення)" (EUROPEAN CONFERENCE (eu-conf.com), Франція, м. Бордо), 04-06.12.2023 р. 

Сертифікат про завершення навчання за програмою підвищення кваліфікації з теми 

"Школа для всіх" (проєкт "Навчаємось разом", студія онлайн-освіти EdEra, ТОВ 

"ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА"), 20.09.2023 р. 

Мазоха І. С. 

Сертифікат про проходження 1-денного тренінгу "Methods of work with psychotrauma" 

("Методи роботи з психотравмою") (Medical Teams International, м. Ізмаїл), 30.05.2023 р. 

Сертифікат про успішне проходження тренінгу "Способи зниження емоційної напруги 

методами ненасильницького спілкування" (Nonviolent Peaceforce), 18.05.2023 р. 

Сертифікат про успішне навчання та отримання теоретичних знань і практичних навичок 

на курсі "Neurolinguistic Programming" ("Нейролінгвістичне програмування") (International 

Education Center Psychology School), 21.04.2023 р. 

Сертифікат про успішне навчання та отримання теоретичних знань і практичних навичок 

на курсі "Modern Technologies of Psychological Counseling" ("Сучасні технології психологічного 

консультування") (International Education Center Psychology School), 05.04.2023 р. 

Сертифікат про завершення тренінгу "Перша психологічна допомога" (Проєкт USAID 

"Економічна підтримка України") , 09.01.2023 р. 

Нестерова О. В.  

Свідоцтво про підвищення кваліфікації в Центрі неперервної освіти за темою «Сучасні 

тенденції у творчій діяльності вчителя історії, правознавства, та курсу "Громадянська освіта"» 

(ІДГУ, м. Ізмаїл), 20.10.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Платформа Wordwall. Створення 

власних навчальних ресурсів. Історія" (ГО "Платформа ОСВІТИ"), 16.03.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за темою "Історія. Підвищення кваліфікації" 

(ПНЗ "Київський Інститут післядипломної педагогічної освіти") , 10.03.2023 р. 
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Пейчев О. Ю. 

Сертифікат про успішне завершення курсу "Інформаційно-комунікаційні та цифрові 

навички" (Придунайська філія ПрАТ "ВНЗ "МАУП", м. Ізмаїл) , 26.12.2023 р. 

Сертифікат про завершення курсу "Навчання з попередження ризиків від 

вибухонебезпечних предметів" (Платформа онлайн-освіти Prometheus) , 16.12.2023 р. 

Свідоцтво про підвищення кваліфікації з курсу "Викладання інформатики у початковій 

школі: особливості, новації, інструментарій" (КЗВО "Одеська академія неперервної освіти 

Одеської обласної ради"), 18.05.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації за програмою з теми "Діяльнісний підхід у 

НУШ: ефективна комунікація та співпраця в освітньому процесі" (КУ "Привільненський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників") (6 годин / 0,2 кредит ЭКТС), 29.01.2023 р. 

Сертифікат про завершення навчання за програмою підвищення кваліфікації з теми 

"Школа для всіх" (проєкт "Навчаємось разом", студія онлайн-освіти EdEra, ТОВ 

"ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА"), 07.01.2023 р. 

Сертифікат про завершення навчання за програмою підвищення кваліфікації з теми 

"Оцінювання без знецінювання" (проєкт "Навчаємось разом", студія онлайн-освіти EdEra, ТОВ 

"ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА"), 07.01.2023 р. 

Сертифікат про завершення курсу "Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та 

фізичний розвиток" (Платформа онлайн-освіти Prometheus), 03.01.2023 р. 

Стойков В. П.  

Свідоцтво про підвищення кваліфікації за програмою курсів "Інтеграція навчання: 

цінності, компетентності, практики" для вчителів закладів освіти, які забезпечують реалізацію 

Державного стандарту базової середньої освіти на першому (адаптаційному) циклі базової 

середньої освіти у 2023/2024 навчальному році та пілотних класів (галузь фізична культура) 

(КЗВО "ОАПОООР", м. Одеса), 13.11.2023 р. 

Сертифікат про успішне завершення тренінгу "Алгоритм надання першої домедичної 

допомоги в умовах освітніх закладів" (ISRAAID; Одеський обласний центр екстренної 

допомоги і медицини катастроф"), 2023 р. 

Сертифікат учасника першого транскордонного форуму "Освітні трансформації: 

утвердження самоцінності дитинства у повоєнний час" (ІДГУ; Інститут педагогіки НАПНУ; ДУ 

"Український інститут розвитку освіти"), 23.08.2023 р. 

Атестаційний лист відділу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району 

Одеської області щодо присвоєння педагогічного звання "старший учитель", 07.04.2023 р. 
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Свідоцтво про підвищення кваліфікації з курсу "Сучасний урок фізичної культури: 

особливості теорії та практики" (КЗВО "Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 

ради"), 03.03.2023 р. 

Тіторенко С. М.  

Сертифікат про завершення курсу "Небайдужі: базові емоційні потреби та соціальна 

взаємодія" (Платформа онлайн-освіти Prometheus), 26.08.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації викладача фахової освіти за видом "онлайн-

курс" - "Школа стійкості" (студія онлайн-освіти EdEra, ТОВ "ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА"), 

08.07.2023 р. 

Сертифікат про підвищення кваліфікації на курсі "Викладання предметів природничого 

циклу в НУШ" (ТОВ "На Урок"), 08.02.2023 р. 

Томчук О. Ф.  

Свідоцтво про підвищення кваліфікації за програмою "Філологія" (ПрАТ "ВНЗ 

"МАУП"), 24.11.2023 р. 

 

Науково-дослідна діяльність. 

Наукова робота професорського-викладацького складу є невід‘ємною важливою складовою діяльності 

Придунайської філії. Кафедри мають кафедральні теми НДР. 

 

Кафедра економіки та менеджменту. Тема „Теоретико-методологічні та практичні  

засади розвитку економічної науки в Україні‖.Мета дослідження, очікувані наукові  

результати: Теоретико-методологічні засади розвитку економічної науки в Україні.  

Пошук шляхів вдосконалення механізму управління підприємствами.  

Дослідження впливу економічної кризи на розвиток підприємств.   

Вивчення європейського досвіду розвитку економічної науки у контексті змін.  

Підготовка науково-методичних посібників, публікації наукових статей за темою дослідження. 

 

Кафедра права. Тема „Актуальні проблеми правозастосування  законодавства в 

Придунайському регіоні та на Україні в умовах транскордонного співробітництва‖. Мета 

дослідження, очікувані наукові результати: дослідження  проблеми  правозастосування  

законодавства в Придунайському регіоні та на Україні в умовах транскордонного 

співробітництва, обґрунтування напрямків вдосконалення  регіонального та національного 

законодавства в умовах  транскордонного співробітництва. 

 

Кафедра суспільно-наукових дисциплін. Тема „Формування soft skills у фахівців 

управлінської галузі‖. Мета дослідження: визначення шляхи та способи формування й розвитку 

універсальних навичок (soft skills), їхній вплив на розширення особистісних та професійних 

компетенцій, вивчення фактору сформованості soft skills як основи стратегії підвищення 

конкурентоспроможності майбутніх фахівців на сучасному ринку праці. 
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Протягом 2023 р. викладачі філії брали активну участь у Міжнародних, Всеукраїнських 

та регіональних конференціях, круглих столах, проєктах  і семінарах з різних актуальних 

питань. За цей період опубліковані наукові публікації, статті, зокрема – в Scopus, видано 

монографій або розділів у колективних монографіях, викладачі брали участь у міжнародних, 

всеукраїнських та інших наукових заходах, робили наукові доповіді.  

Видано монографій. 

1. Акулюшина М.О., Балахонова О.В. Засіб підвищення цінності продукту для споживачів 

на основі використання закритої моделі продажів. Маркетинг інновацій у стійкому 

розвитку прикордонного регіону: колективна монографія / за ред. М.М. Меркулова; відп. 

ред. В. І. Захарченко: Н.У. «Одеська Політехніка», ІДГУ. – Ізмаіл; Одеса : Фенікс. 2023. 

168 с.; С. 123-129. 

2. Yuliia Remyha, Oleksii Hutsaliuk, Viacheslav Kotlubai, Olha Slobodianiuk INTEGRATION 

THEORY AND EFFECTIVE PARTNERSHIP OF LOGISTICS CHAIN ENTITIES   Р.222-

231.  Innovative Management of Business Integration and Education in Transnational 

Economic Systems: Collective monograph. Riga: ISMA, 2023. 362 p. 

 

 

 

 

Наукові статті у фахових виданнях: 
 

1.Боденчук Л.Б., Боденчук С.В., Нідельчу В.В. Формування системи управління 

прибутком підприємства. Економіка та суспільство. 2023. № 50. URL: 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/2383 DOI: 10.32782/2524-0072/2023-

50-25. 

2.Meshcheriakov, A., Bodenchuk, L., Liganenko, I., Rybak, O., & Lobunets, T. (2023). 

TRENDS IN THE DEVELOPMENT OF THE BANKING SYSTEM OF UKRAINE UNDER 

CONDITIONS OF MILITARY ACTIONS AND GLOBALIZATION INFLUENCES. Financial and 

Credit Activity Problems of Theory and Practice, 3(50), 8–22. 

https://doi.org/10.55643/fcaptp.3.50.2023.3993 

 

3.Крамський С. О., Дарушин О. В., Захарченко О. В. «Контент-аналіз логістичного 

проекту міжнародного товароруху на прикладі інтермодальних перевезень» Збірник наукових 

праць «Управління розвитком складних систем» Київський національний університет 

будівництва і архітектури,  випуск 55, 2023. С.61-69. 

 

4.Дискіна А.А., Акулюшина М.О., Драганов А.В. 2023. Складові стратегічних планів 

розвитку виробничого сектору. Економіка та суспільство. 2023. (55). DOI: 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-55-47. 

 
5. Економіко-цифрове моделювання реінжинірингу фінансової діяльності вітчизняних 

підприємств /О. М. Гуцалюк, Т. П. Лозова, К.В. Скопцов, Д.В. Ксенофонтов // Вісник 

економічної науки України. — 2023. — № 1 (44). — С. 106-113.  

 

6. Байрамова О., Голубенко Т., Малазонія С. Критичне мислення як технологія 

компетентнісної моделі у вищій освіті. Актуальні питання гуманітарних наук: міжвузівський 

збірник наукових праць молодих вчених Дрогобицького державного педагогічного університету 

імені Івана Франка. 2023. Випуск № 60 том 1. С. 178-184.  

7. Вдовенко Т. Викладання практичної фонетики англійської мови онлайн і оффлайн. 

Вдовенко Т. Науковий вісник Ізмаїльського державного гуманітарного університету: збірник 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/2383
https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-55-47
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наукових праць. Серія: Педагогічні науки. Ізмаїл: РВВ ІДГУ, 2023. Вип. 64. С. 29-36. (Index 

Copernicus / Google Scholar) 
8. Вдовенко Т. Teaching History Of English On-Line. Науковий вісник ІДГУ. Серія 

«Педагогічні науки». Ізмаїл: РВВ ІДГУ, 2023. Вип. 62. С.54-60. 

http://visnyk.idgu.edu.ua/index.php/nv/issue/view/33/26 

9. Гуменникова Т. Р., Жуйпін Xуан. Готовність до творчої самореалізації майбутніх 

вчителів музичного мистецтва. Інноваційна педагогіка. 2023. Випуск 58. Том 1. С. 123-127. 

10. Гуменникова Т. Р. Розвиток лідерського потенціалу майбутніх фахівців з навігації 

та управління судном в умовах професійної підготовки, як ознака студентоцентрованого 

підходу. Вісник науки та освіти (Серія «Філологія», Серія «Педагогіка», Серія «Соціологія», 

Серія «Культура і мистецтво», Серія «Історія та археологія»). 2023. № 10(16) 2023. С. 521-535. 

(Index Copernicus / Google Scholar) 
11. Гуменникова Т. Р. Формування інформаційної компетентності майбутніх 

судноводіїв та механіків. Вісник науки та освіти. 2023. № 2(8). DOI: 

https://doi.org/10.52058/2786-6165-2023-2(8)-331-341. 

12. Дорошева А.О. Миротворчі зусилля та спроби урегулювання військової агресії росії 

проти України: історичний огляд. Дорошева А.О., Девтеров І.В., Поперечна Г.А. Актуальні 

питання у сучасній науці. 2023. № 11 (17). С. 1123-1136.  

DOI: https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-11(17)-1123-1136  

13. Федосєєв П.М., Бальжик І.А., Тодорова М.П. Теоретичні та практичні проблеми 

застосування цивільно-правової відповідальності за порушення екологічного законодавства 

України. Наукові записки. Серія право. №15 (грудень, 2023). Прийнято до друку. 

14. Стрілець Г.О., Щеглова А.О. Особливості правового статусу неповнолітнього 

підозрюваного та обвинуваченого у кримінальному провадженні. Наукові записки. Серія право. 

№15 (грудень, 2023). Прийнято до друку. 

15. Овчатова-Редько А.О., Ніколенко Л.І., Огурцова Г.В. Поняття та зміст 

адміністративно-правової відповідальності за порушення валютного законодавства. Наукові 

записки. Серія право. №15 (грудень, 2023). Прийнято до друку. 

16. Стрілець Г.О., Філіпова Н.А., Перепелиця В.В. Конвергенція між міжнародним 

гуманітарним правом та міжнародним правом людини в період в збройних конфліктах. 

Юридичний науковий електронний журнал. №11 (грудень 2023). Прийнято до друку. 

17. Назаров Д.В., Шаров Є.В. Забезпечення судового захисту трудових прав та законних 

інтересів працівників в умовах воєнного стану. Юридичний науковий електронний 

журнал. №12. Прийнято до друку. 

18.Ліганенко І. В., Приходько О. Ю., Кушнір О. І. Методичні підходи до формування 

антикризової стратегії розвитку неприбуткової організації. Журнал «Трансформаційна 
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10. Діяльність органів студентського самоврядування. 

В Придунайській філії ефективно співрпацює студентське самоврядування. До органів 

студентського самоврядування входять Студентська Рада студентський обмудсмен, старостат. 

Органи студентського самоврядування діють за 

Положенням про студентське самоврядування у 

Придунайській філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  (2021р.), 

ухваленим Конференцією студентів, з яким можна 

ознайомитись на офіційному сайті філії у вільному 

доступі.. 

Участь в роботі органів студентського 

самоврядування сприяє розвитку у здобувачів вищої 

освіти організаторських та управлінських навичок, 

лідерських якостей, вміння комунікувати з дорослими 

за віком, викладачами, адміністрацією, студентами, 

органами студентського самоврядування інших ЗВО, працювати в команді. Студентська Рада – 

орган студентського самоврядування, який діє на основі ст. 40 Закону України „Про вищу 

освіту“ та за вказаним вище Положенням. Студентська Рада допомагає у вирішенні питань 

освітнього процесу, у творчій і науковій діяльності. Представники органів студентського 

самоврядування працюють у складі Вченої ради, Науково-методичної ради філії , різних 

комісій,  презентують керівництву та і кафедрам думку студентів.  

Студентська Рада діє на принципах: 

добровільності, колегіальності, відкритості; виборності 

та звітності органів студентського самоврядування; 

рівності права студентів на участь у студентському 

самоврядуванні; незалежності від впливу політичних 

партій. Основна мета Студентської Ради – сприяння 

сумлінному виконанню студентами своїх обов‘язків; 

захист їхніх законних прав та інтересів; надання 

можливості гармонійного, творчого та 

інтелектуального розвитку. 

У 2023 р. Головою Студради  є студент 2 курсу 

Статі Антон . Студентським омбудсменом була обрана - Пісчанська Людмила .  

Щомісяця збирається старостат. в онлайн або офлан режимах. Щосеместрово Вчена рада 

філії заслуховує звіти про роботу Студради.  
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18 жовтня 2023 р. в Європейський день 

боротьби торгівлею людьми в онлайн-режимі 

фахівцем Центру безоплатної правової допомоги 

м. Ізмаїл Каплієнко Анастасією був проведений 

онлайн-тренінг для здобувачів освіти 

Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“.Тренувальні вправи торкались 

визначення маркерів в рекламних оголошеннях та 

відеороликах про відправлення мешканців 

Одеського регіону за кордон для роботи, про 

пропозиції для працевлаштування в країнах 

Європи. 

Рада студентського самоврядування Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ 

запровадила в практику формування студентського активу філії школу лідерів PRO-

LEADERSHIP для студентів І курсу, заняття в якій відбулося й в онлайн—режимі. Темою для 

спілкування студентів на дистанційному навчанні стало дослідження стресу та депресії в 

студентські роки. 

Рада студентського самоврядування Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“ 

підготувала та провела зі студентами І курсу онлайн - захід „Символика МАУП“. З презентації, 

яку підготувала студентка ІІ курсу Є.Бурлаченко, студенти дізналися про символи МАУП, які є 

складниками корпоративної культури закладу вищої освіти, в якому вони навчаються. Свої 

знання студенти закріпили, відповідаючи на запитання вікторини на платформі Кахут. 

Силами студентського самоуправління в філії активовано волонтерський рух  на базі 

Ізмаїльського районного відділу №1 філії 

Державної установи „Центр пробації“ в Одеській 

області.  

Студенти Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ 

„МАУП“  залучилися до Всеукраїнської кампанії 

#ПІДТРИМУЮ ЛІКАРІВ, яку запропонувало 

МОЗ. Ініціаторами акції в навчальному закладі 

стали члени студентської ради Ю. Ротань, А. 

Максименко, В. Січова та К. Іваненко. Вони 

долучили своїх одногрупників до популяризації 

червоної стрічки з вузликом, завязавши її на 

зап‗ясті на знак підтримки лікарів. 

Придунайська філія проводить активну освітньо-виховну діяльність. Щорічно 

розробляється План виховної роботи та патріотичного виховання, виконання якого контролює 

дирекція та Вчена рада. В філії діє Психологічна служба, Юридична клініка „Elegantia juris“, 

протягом двох років працює проєкт― Студентської Школи Лідерства PRO - leadership. Студрада 

періодично випускає стінні та фотогазети, де висвітлює події життя філії.  Студенти філії 

беруть участь у таких  соціальних проєктах: 

1. Проєкти студентської ради – Школа лідерства для студентів І курсу (керівник проєкту 

проф. Гуменникова Т.Р.). Проєкт очолює голова студентської ради Д. Думбрава. Засідання 

проводяться двічі на місяць.  

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%83%D1%8E?__eep__=6&__cft__%5B0%5D=AZVJ4hy2xdRXmcxYFs9Ow842RgMXvK_0RO3aAiiRWcOAfuNNr0MWUAd9_78ufjkLLG1ZYdmvdOviL6ZTakRuTazM58DuqzHzEC-Ftq5Ooq7b6g&__tn__=*NK-R
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2. Проєкт студентської ради – Студентський клуб „Комільфо“ (керівник Огнєва О.М.). 

Проводиться робота разом з філією № 4 бібліотеки для дорослих. Під керівництвом студенток 

Радової Б. та Давидової В. підготовлені свята Першого дзвоника та Новорічна вистава. 

3. Проєкт „Психологія ХХІ тисячоліття“(керівник проф. Гуменникова Т.Р.).  

4. Проєкт „Віртуальний музей філії“(керівник Огнєва О.М.).  

5. Проєкт „Юридична клініка (керівник Щокіна В.В.).  

6. „Економічний марафон“ для учнів випускних класів шкіл міста й району (керівник 

к.е.н. Мурашко І.С.) тощо. 

          Крім традиційних проєктів, які існують протягом декількох років, у цьому навчальному 

році студенти беруть участь : 

1.   Волонтерський рух студентів-юристів (керівник Щокіна В.В.) 

2. „Відстоюємо права людини“ - зустрічі з Уповноваженим з прав людини в Одеській 

області. 

3. Міжнародні економічні проєкти з навчальними закладами Румунії (керівник к.е.н. 

Мурашко І.С.)  

4.   Студенти підвищують рівень підготовки, беручі участь у тренінгах.  

Уся робота висвітлюється на сторінках соціальних мереж та на сайті філії. 

 Щорічно в Придунайський філії відзначаються свята: День знань, День працівників 

освіти, День молоді, День студента, День захисника і захисниці України, День Святого 

Валентина. Проводяться спортивні змагання. Студенти прикрашають ялинку на Різдво, 

проводять благодійний Різдвяний ярмарок. 
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11. Виховна робота зі студентами. 

Виховна робота зі студентами починається з Дня знань 1 

вересня і триває весь період навчання. В філії Виховна робота 

здійснюється за Планом виховної роботи та патріотичного 

виховання, який схвалює Вчена рада. У реалізації запланованих 

заходів беруть участь адміністрація, кафедри, органи 

студентського самоврядування. 

Щосеместрово Вчена рада розглядає хід виконання Плану 

культурно-виховної роботи та патріотичного виховання.  

Попри карантинні обмеження локдауни та військові події  в 

2022-2023 роках проведено чимало актуальних виховних заходів.  

До карантинних обмежень проводились екскурсії до музею 

історії Дунайського пароплавства,  разом із тьютрами студенти 

вивчали історію міста Ізмаїл, відвідували музеї та картинні 

галереї.  

Напередодні свят Перемоги студенти Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  

вшановують пам‘ять загиблих героїв, які загинули   при визволенні міста Ізмаїла. 

Виховна робота спрямована також і на ознайомлення здобувачів освіти з історією рідної 

країни.    

За ініціативою студентів першого курсу 

Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  у 2023 році 

було оголошено збір допомоги багатодітним сім‘ям, що 

опинилися в скрутних умовах. Ініціативу підхопили 

студенти-волонтери Ізмаїльського відділу центру 

пробації №1. Зібрані речі були передані до центру 

допомоги. 

В рамках заходів Придунайської філії ПрАТ 

„ВНЗ „МАУП“  до державного свята – Дня єднання 

18.02.2023 р. відбулася зустріч здобувачів вищої освіти 

денної форми навчання з представником Ізмаїльського 

прикордонного загону – старшим лейтенантом Табакар Ігорем Вікторовичем, який розповів про 

значення Дня єднання для українців та запевнив студентську молодь, що прикордонники 

налаштовані та готові захищати мирне життя мешканців Придунайського краю. 

Напередодні світлого свята Дня Святого Миколая студенти І курсу Придунайської філії 

ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  провели веселу виставу з персонажами казок 

та чудовими перевтіленнями. 

Студенти прийняли участь в юридичному квесті, який в 

межах Тижня права провела регіональний  координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини в Одеській області Людмила Георгіївна Ямщикова. Це 

другий захід, який проводиться за планом Меморандуму про 

співпрацю між представником Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в південних областях та Придунайськоі 

філією ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  
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Стало доброю традицією проводити сумісні 

виховні заходи з іншими ВСП МАУП. Так,  

Міжнародний день боротьби проти насильства 

відносно жінок, студенти Придунайської філії ПрАТ 

„ВНЗ „МАУП“ та Хмельницького інституту МАУП 

зустрілися в онлайн - практикумі з головним юристом 

відділу правопросвітництва та надання безоплатної 

правової допомоги Ізмаїльського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги в 

місті Ізмаїл- Каплієнко Анастасією Іванівною. 22 роки тому Генеральна Асамблея ООН 

оголосила 25 листопада Міжнародним днем боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок і 

запропонувала урядам світу, міжнародним та неурядовим організаціям проводити в цей день 

заходи, спрямовані на привернення уваги громадськості до цієї проблеми. 

Виховна робота також включає проведення тижнів Права, тижнів Менеджменту , Днів 

психічного здоров'я та ін. Результативною практикою є проведення студентських ігрових  

турнірів  з гри у „Gash Flow‖,  трансформаційних ігор та  турнірів комп'ютерних ігор.  

Студенти філії приймають участь в онлайн 

забігах, спортивних змаганнях та марафонах.  

Дар'я Панченко, здобувачка вищої освіти ІІІ 

курсу денного відділення Придунайської філії 

ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  стала переможцем двох 

марафонів на 10 км., 

присвячених Дню Гідності та Свободи, 

посівши друге місце в обох змаганнях,. 

Крім того, Дар'я стала почесним учасником 

марафонського забігу на 10 км. в підтримку 

військовослужбовців, які захищають Схід України 

Перші навички управлінської діяльності 

отримали студенти філії, долучившись до 

організації та проведення Міжнародного спортивного марафону „Золота осінь-2022“. Студенти 

філії взяли участь у XXII Ізмаїльський марафон 

„Золота Осінь“. До снаги студентам стало 

подолання забігів на 5 та 2 км, що проводилися з 

нагоди Дня міста Ізмаїла.Для студентів І курсу 

новим досвідом стала не тільки їхня участь у 

змаганнях, а й нагляд за забезпеченням правил 

марафону на 42 км та пів марафону на 21 км у ролі 

суддів. 

Майже всю культурно-виховну, спортивну 

та патріотичну роботу Придунайської філії ПрАТ 

„ВНЗ „МАУП“  можно побачити на сайті, в Фейсбуці та Інстаграмі. 
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12. Перспективи розвитку філії. 

Виконуючи освітянську Місію,  Придунайська філія ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  постійно 

знаходиться на шляху самовдосконалення. Попри ускладнення, викликані карантинними 

обмеженнями в умовах пандемії, військові події в Україні вдалося розпочати роботу з 

акредитації  Освітньо-професійних програм,  реалізуються поставлені завдання щодо 

ліцензування. Колективу філії вдається утримувати контингент студентів в умовах 

конкуренції.За три роки покращився кадровий склад викладачів, проведений частковий ремонт 

приміщень, вжити ефективних заходів протипожежної безпеки тощо. Представлений сьогодні 

самоаналіз діяльності філії дозволяє, на наш погляд, зробити такі висновки щодо перспектив 

подальшого розвитку: 

• Підвищення якості надання освітніх послуг, шляхом удосконалення освітньо-

професійних програм за ліцензованими спеціальностями, вивчення можливості збільшення 

кількості ліцензованих місць. Підвищувати якість підготовки бакалаврів з урахуванням 

викликів часу, євроінтеграційних процесів та академічної мобільності; вдосконалювати 

електронне олайн  навчання, забезпечити успішне проходження акредитацій ОПП. 

• Збільшити на конкурсній основі частку штатних викладачів з науковими 

ступенями та вченими званнями, продовжувати підготовку викладачів кафедри для роботи за 

передовими європейськими практиками, для формування відповідного навчального контенту 

тощо.  

• Ефективніше використовувати можливості аспірантури МАУП для підвищення 

кваліфікації молодих викладачів філії. 

• Збільшити кількість фахових публікацій науково-педагогічних працівників, 

зокрема у наукометричній базі Scopus. 

• Продовжувати оновлювати матеріально-технічну базу філії, закупити та 

обладнати комп‘ютерами, проєкторами, екранами нові аудиторії для коледжу. 

• Продовжувати ремонт будівлі філії  (заміна старих вікон  -14 шт., ремонт у холі 

філії та частковий косметичний ремонт аудиторій). 

• Відновити роботу буфету та  медичного пункту в філії. 

• Продовжувати  вдалі практики інтернаціоналізації освітнього процесу та 

академічної мобільності викладацького складу та  академічної мобільності здобувачів освіти. 

• Впровадження в освітній процес нових методик навчання, які спрямовані на 

забезпечення  стійкості професійної діяльності. 

• Продовжити практику проведення сумісних з іншими ВСП та МАУП виховних, 

наукових та організаційних заходів, запровадити практику внутрішньої академічної мобільності 

студентів між ЗВО України. 

У цілому вважаємо діяльність  Придунайської філії ПрАТ „ВНЗ „МАУП“  такою, що 

відповідає нормативам та сучасним вимогам до здійснення освітнього процесу, наукової та 

виховної роботи у закладі вищої освіти.  

 

  Директор філії        Тамара ГУМЕННИКОВА 

 

          


